

## 捡到8000元现金不为所动

# “90后”小伙主动联系失主

晚报讯 (特约记者 金亮) “这个黑色塑料袋像是里面装满了东西,我去看看。”12月24日晚6时许,家住滕州市龙阳镇翟王庄村的90后小伙李永洲,和父母在去杏坛路附近看演出的路上,发现了一个黑色的塑料袋。当李永洲将塑料袋打开后,发现里面除了一个羽绒服以外,还有一个黑色钱包,内有8000元现金以及身份证。

“那个黑色塑料袋是在长途汽车站西门附近发现的,当时由于天色已晚,周围也没有人,我想到失主肯定会为此着急,所以我

便按照身份证上的信息联系了失主。”李永洲告诉记者:“失主姓王,家庭地址在鲍沟镇薛中村,而我不方便过去,所以便给在鲍沟住的朋友打了个电话,说明情况后,将失主的地址告诉他,让他去一趟失主家里。”

晚8点左右,李永洲通过鲍沟的朋友与失主取得了联系,双方约定第二天上午9点,失主来找李永洲取东西。

第二天上午9点,失主准时来到,和李永洲见面以后立刻紧紧握住了李永洲的手。原来失主王某是在外打工者,24日坐长途车

从外地回到滕州,由于一时大意,将装着钱的行李落在了长途汽车站的西门处。

当李永洲将丢失的物品还给王某时,王某立刻从钱包里拿出1000元现金以示感谢,但被李永洲当场拒绝了。



### 暖手更暖心

近日,山亭区徐庄镇计生办的工作人员为徐庄镇敬老院的46位老人送去暖手宝、棉袜等保暖御寒物品,让孤寡老人们感受到社会大家庭的温暖。(特约记者 李宗宪 摄)

### 孩子品学兼优但面临辍学

## 骑行爱好者为贫困家庭送温暖



晚报讯 (特约记者 张波 王辉 摄影报道)近日,滕州轻骑兵俱乐部和滕州市志愿者协会的30余人,来到东沙河镇周村的周萍家中,详细了解了她家的情况,并送上了慰问品及慰问金。

据了解,周萍今年上初二在桥自弯学校就读,其爷爷奶奶已年过八旬,且奶奶现如今瘫痪在床,她的父亲多年前在工地上出了事故,丧失了劳动

能力,所有家庭重担都落到了母亲身上,家庭生活十分困难。周萍的老师向记者介绍说,“周萍的成绩在全年级名列前茅,每个学期都能拿到奖状。之前就有好心人帮过她,我们不能眼睁睁地看着这么优秀的孩子辍学。”

“周萍的老师是我们轻骑俱乐部的成员,通过他我们了解到了周萍的家庭状况,这次给她带来了过冬的棉服,还有

些生活必需品,东西不多,但我们的目的是传递正能量,希望周萍可以得到社会的关注。”轻骑兵俱乐部的刘合涛向记者说。

据一名志愿者介绍,这一次与轻骑俱乐部联合做公益,从市区骑行到东沙河镇,一路上传播正能量,引来更多的关注。“谢谢叔叔阿姨对我的关心,我一定会用优异的成绩回报社会的。”周萍坚定地说。

## 爱心榜



近日,市中区政务服务中心的工作人员带着近四百件过冬棉衣,来到山亭区后峪小学,为山区的孩子们送去温暖。(记者 王震 通讯员 刘潇枫 摄)



近日,台儿庄区泥沟镇中心卫生院组织医护人员携带医疗器械来到镇敬老院,为50多位五保老人进行健康体检,为他们建立了健康档案,并对查出患有高血压、心脏疾病等的老人进行免费住院治疗。(记者 岳娜 摄)



12月27日,滕州市大坞镇农副产品合作社的陈锡国携带6000余斤新鲜蔬菜,与滕州市双拥公益协会的志愿者们一同来到武警枣庄支队二大队五中队、七中队,为武警战士送上“拥军蔬菜”。(特约记者 金亮 摄)

### 电脑落在车站 保洁员帮找回

晚报讯 (特约记者 王雪纯)“感谢滕州火车站的保洁员,帮我找回电脑,挽回了不必要的损失。”12月23日,市民李女士称想通过报纸对滕州火车站的工作人员表示感谢。

12月22日,滕州火车站客运值班员接到K16次列车长的电话,称建筑设计师李霞在滕州站匆忙上车,不慎将笔记本电脑、设计预算单等重要物品遗落在候车室的座椅上,希望通过车

站雷锋班帮助寻找。

听到电话那端失主焦急的声音,工作人员立即在候车室内进行寻找,未果。在焦急寻找中,候车室保洁员拿着一个电脑包过来了,称保洁员工捡到一部电脑。

经核认正是该旅客要寻找的电脑等物品。李霞得知自己辛苦设计的几项工程预算找到后,非常激动,一再表示感谢。